Voorbeeld Stelling van Pythagoras
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Opgave: Bereken de lengte van SU. Rond af op 2 decimalen.                        
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1. Trek een pijl om de schuine zijde te bepalen






2. Maak  een  werkschema





3. Je gaat SU berekenen. Dat is één van de rechthoekzijde.
Zet daar een vraagteken voor.


4. Bereken de kwadraten en vul de twee zijde die je weet in.
42  = 16
62  = 36



5. Bereken het ontbrekende kwadraat.
…… + 16 = 36
36 – 16 = 20


6. rhz2 = 20
Bereken de schuine zijde met worteltrekken
7. Rond af op 2 decimalen. 
Noteer duidelijk de zijde die je berekent hebt                                              
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Automatisch gegenereerde beschrijving][image: ]
   SU = 4,47 cm
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